
COMITÊDEGESTÃOCOMERCIAL
CONTRATODEINTERDEPENDÊNCIA

REUNIÃO REALIZADA EM 20 DE SETEMBRO DE 2013

Participantes Rio-Águas: Edson Mendonça e Andrei Santos

Participantes FozÁguas 5: Sergio Wagner Firmino Pinto e Erich Wyatt

Participantes CEDAE:Marco Antonio Feijó Abreu, Marcello Motta, Roberto Queyroi e Regina Ornelas

Participantes SEOBRAS:Não compareceu

Agenda

O Comitê de Gestão de Comercial ("CGC") foi convocado para dar continuidade aos assuntos tratados na
última reunião, realizada no dia 06 de setembro de 2013, e acompanhar a evolução dos temas referentes à
gestão comercial pela Foz Águas 5 e CEDAE na AP-5.

1) A reunião foi iniciada às 15h, com a presença de todos os participantes abaixo
assinados.

2) Aberta a reunião do CGC,o Sr. Edson Mendonça realizou a leitura da Ata da Reunião
anterior para a ciência de todos.

3) O Sr. Edson Mendonça questionou ainda a consolidação do histórico das atividades
desenvolvidas, conforme previsto no item 8 da Ata da Reunião realizada no dia
06/09/13.

4) Em resposta ao questionamento, o Sr. Erich Wyatt informou que o histórico das
atividades já está consolidado e que o mesmo será enviado no início da próxima semana
para a Rio-Águas aos cuidados do Sr. Edson Mendonça, com cópia para a CEDAE,aos
cuidados do Sr. Marco Abreu e do Sr. Marcello Motta.

5) Dando continuidade à reunião, os Srs. Sergio Wagner e Marco Abreu fizerem um breve
relato sobre a evolução das tratativas quanto ao recebimento pela CEDAEdos arquivos
de faturamento de retorno enviados pela Foz Águas 5, para alimentar o sistema
comercial da CEDAE,conforme abaixo:

•

A FozÁguas 5 enviou o arquivo de retorno relativo ao ciclo 69 para a CEDAE,que
foi utilizado no formato original enviado pela CEDAE,após esforços das equipes
para possibilitar a utilização do mesmo;
A CEDAEfez a análise do referido arquivo no seu sistema comercial e encontrou
divergências de cálculos com os dados contidos no arquivo enviado;
Os testes ainda não foram concluídos, pois a CEDAEaguarda os de~r ciclos da
medição 09, em formato idêntico ao arquivo relativo ao ciclo 69; e1l!f'

•

•



REUNIÃO REALIZADA EM 20 DE SETEMBRO DE 2013

• Por sua vez, a Foz Águas 5 aguarda o envio pela CEDAEdo arquivo analítico das
divergências de cálculo encontradas no arquivo relativo ao ciclo 69, para que
possa iniciar a compatibilização dos sistemas comerciais

6} O Sr. Marco Abreu afirma que enviará o arquivo analítico das divergências encontradas
no arquivo relativo ao ciclo 69 ainda hoje e, ressaltou que para evitar retrabalho seria
conveniente o recebimento pela CEDAEdos demais ciclos.

7} O Sr. Sergio Wagner comentou que independentemente das divergências que poderão
ser encontradas nos arquivos, relativos aos próximos ciclos a serem enviados, as
divergências encontradas no arquivo, relativo ao ciclo 69, já poderão ser objeto de
análise, objetivando a compatibilização dos sistemas comerciais.

8} O Sr. Edson Mendonça sugeriu que seja iniciada a elaboração da minuta do Protocolo de
Procedimentos dos Serviços Comerciais e Gestão de Práticas Interdependentes do CGC
já com o conteúdo dos trabalhos já realizados, bem como com a indicação das próximas
etapas dos trabalhos a serem executados.

9} O Sr. Edson Mendonça ressaltou que é importante que as partes efetuem a homologação
do sistema comercial em utilização.

10}Todos os presentes reafirmam o espírito de parceria e colaboração mútua na execução
do objeto do contrato de interdependência e na busca pela homologação do sistema
comercial.

11}Os presentes concordam em se reunir novamente no próximo dia 04/10/13, às 14:00h,
na sede da Rio-Águas, para discutirem a evolução dos temas tratados nesta reunião.

12} Nada mais havendo a reunião foi encerrada, tendo sido lavrada a presente ata que foi
assinada por todos os presentes.
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